



实现营业总收入 402.39 亿元, 净利润 22.08 亿元 格力电器上半年业绩激增六成

► 格力电器再次交出一份靓丽财报

7月26日晚,格力电器公布2011半年报。报告期内,公司实现营业总收入402.39亿元,同比增长60.03%;归属于母公司的净利润22.08亿元,同比增长40.37%;每股收益0.78元,同比增长40.37%,超出市场预期,行业龙头地位更加稳固。

报告指出,营业总收入和净利润的大幅增长,主要得益于国内外市场需求强劲,品牌效应与渠道优势日益显著,产品销售收入大幅增长。

► 1 赫兹变频空调 引领行业潮流

2011年3月,格力电器对外宣布“格力变频空调一年免费包换”的服务政策,众多企业纷纷跟进,使得空调行业的整体水准得到了极大的提升。

专家分析称,“变频空调一年免费包换”实则是在科技创新上对自我提出的更高挑战。无论是技术上还是服务上,格力电器已经超越了百年制冷经验的国际巨头。”

凭借1赫兹低频技术及变频核心部件技术的全面掌握,上半年格力变频空调大放异彩。报告显示,上半年格力变频空调实现销售收入372.04亿元,同比增长61.86%。据知情人透露,格力变频空调的销量已经超过总销量的40%。

► R290 环保空调 新冷媒技术国际领先

7月14日,全球首条碳氢制冷剂R290(丙烷)分体式空调示范生产线在格力电器正式竣工,并顺利通过中德两国联合专家组的现场验收,达到国际领先水平。这标志着备受业界关注的R290冷媒空调将正式量产,以格力为代表的中国企业在冷媒技术的研究和应用上首次走在国际前列。

R290作为空调器制冷剂,是我国工业界应对臭氧层破坏、气候变暖等全球环境问题的一次勇敢创新。2008年9月,格力

电器自主研发的R290冷媒空调成功通过了中国家电协会专家组的验收,并于2010年9月再次通过欧洲权威安全认证——德国VDE认证,获得了欧洲市场准入证。格力R290冷媒空调的研制成功,使我国制冷行业冲破了发达国家对新一代制冷剂的技术垄断。

据悉,首批格力R290冷媒空调已于今年5月销往马尔代夫。

► 布局美国市场 全球战略提速

2011年上半年,格力电器海外市场再次取得优异业绩。报告期内,格力电器实现出口92.91亿元,同比增长61.78%。

而就在一个月前,格力电器美国分公司在美国南加州工业市正式成立。

作为全球最大的空调生产企业,格力空调产品在国际市场上畅销不衰,至今已经覆盖了全球100多个国家和地区。据统计,目前,格力在巴西每年销售自主品牌空调50万台,在美国自主品牌出口也达到150万台。

专家指出,在国际市场上,目前格力空调占有三方面优势:一是技术优势,格力自主研发的多项核心技术,填补了行业空白,牢牢占据了行业技术制高点。二是产品优势,从窗机到分体机,从家用到商用,格力电器是目前业内产品阵容最齐全的企业。三是质量优势,在产品的质量、外观设计方面,格力空调在经过多年的国际市场的考验后,已经得到了国际市场的高度认可。

作为格力电器全球化战略的重要组成部分,美国分公司对格力全球品牌建设、业务拓展和产品国际化起到重要的促进作用。

► 系统解决方案 主导中央空调市场



2010年6月18日格力电器美国分公司成立

针对各个行业对制冷设备的具体要求及差异性,今年上半年,格力电器系统整合了新型高效离心式冷水机组、模块化直流变频热回收多联热水机、组合柜空调、机房专用空调等众多业内领先的创新产品与技术,将中央空调产品分为“地产住宅”、“商业办公”、“文体卫生”、“交通运输”、“工业生产”五大类,为客户制定最节能、健康和舒适的中央空调系统解决方案。

凭借着“系统解决”的优势,格力中央空调在国内市场开疆拓土,加速其占领市场的步伐,成功中标京沪高铁、广深铁路等共计30多个火车站的空调招标项目,成为轨道交通领域的最大空调设备供应商。据暖通空调传媒机构发布的中央空调调研报告显示,2010年格力中央空调以9.6%的市场占有率,成为国产中央空调第一品牌。

格力电器表示,今年下半年,公司将继续通过加大科技研发投入力度、完善空调产品线和优化产品结构、加大中央空调的推广力度和自有品牌的出口力度等举措,进一步提升企业核心竞争力,强化格力空调的国际领先地位。

GREE 格力
格力空调



世界名牌 格力空调
26年专业制造好空调

买格力空调, 到格力专卖店! 创新体验, 便民服务!

格力专卖店, 全国连锁, 全国联保, 服务更及时, 售后更方便!
格力空调创新服务, 开启空调便民服务新时代!

格力空调专卖店, 您身边的空调服务专家!

- 格力空调, 26年专业制造, 因为专业所以更值得信赖!
- 格力空调, 同样的功率, 尺寸更大, 重量更大, 铜管更厚, 效果更好!
- 格力空调, 连续16年销量中国第一, 连续6年世界第一!
- 格力空调, 是中国空调行业唯一的世界名牌、全国质量先进集体!
- 格力空调, 中国空调行业唯一真正掌握“变频1赫兹技术”并能现场演示的企业!
- 格力空调, 行业首创六年免费包修+每年两次免费维修=用户终生零烦恼!



温馨提示: 空调旺季即将来临, 请广大消费者提前购买, 方便及时安装服务!

好空调·格力造